

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО Экс-президент СССР Михаил Горбачев и его сторонники в апреле обсудят организационный вопрос по созданию социал-демократической партии. «Действительно, в Горбачев-фонд поступают письма с поддержкой идеи создания новой социал-демократической партии. Мы планируем 17 апреля провести встречу, на которой будет обсуждаться вопрос о создании соответствующего оргкомитета», – сообщил вчера Горбачев. В первый раз о своем намерении воссоздать Социал-демократическую партию Михаил Горбачев сказал так: «Сейчас в России очень много путаницы в партийном строительстве, а социал-демократическая партия может объединить огромные круги». «Сам я не собираюсь стоять во главе этой новой партии, но готов очень активно участвовать в ее создании и призываю тех, кто был в прошлом составе социал-демократов, также подключиться к этому процессу», – сказал он.

По информации Интерфакса